

Правила дорожные детям знать положено!

В группе "Звёздочка" юные участники дорожного движения приняли участие в акции «Водитель, уступи дорогу пешеходу», для привлечения внимания водителей к соблюдению Правил дорожного движения, особенно при проезде пешеходных переходов.

К проведению Акции дети, вместе с педагогами, серьезно подготовились: нарисовали плакат, надули шары, выучили стихотворения. Вместе с родителями, ребята приготовили буклеты с правилами дорожного движения, которые раздавали водителям. Акция проходила рядом с проезжей частью.

Обеспечивать безопасность детей нам помогали сотрудники ГИБДД. Ребята напоминали водителям о правилах проезда пешеходных переходов, призывали быть внимательными и осторожными на дороге, снижать скорость при приближении к местам, где возможно появление пешеходов, особенно детей на проезжей части, дошкольники рассказывали водителям стихи и вручали буклеты.

Особый восторг у ребят вызвало, то, что им разрешили посмотреть, как устроена машина ДПС внутри. Данное мероприятие вызвало у детей неподдельный интерес и массу положительных эмоций.

